



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

加大政策扶持 民企活力激增

恒通照明创新驱动后劲足

本报讯(通讯员 戴顺阳 记者 葛维祥)“近年来,恒通照明沐浴着政府政策的阳光,不断勇攀科技高峰,企业发展活力充沛,在手订单充足。今年1-8月份实现开票销售6500万元,同比增长44%,税收同比增长85%。”近日,记者跟随市总工会、菱塘回族乡工会送政策服务回访小组到江苏恒通照明集团有限公司进行采访,集团董事长王俊一见面就向大家报喜。

坐落于菱塘回族乡的江苏恒通照明集团有限公司是一家专业生产户外照明系列灯具、太阳能板组件等主打产品的高新技术企业。近年来,该公司加大科技创新力度,积极研发“智慧灯具”,照明灯具出口到印尼、菲律宾、缅甸、日本等20多个国家。

在位于公司三楼的实验室,几名年轻

人正全神贯注地盯着电脑屏幕,不时敲击键盘,发出相关指令。“我们是第一个自主打造城市照明远程运维平台的本地灯具企业。无论在世界上哪个城市,只要使用我们恒通照明的智慧灯杆,哪一个部件发生故障,全部在这个实验室平台的掌控之中。”王俊介绍说,目前整个远程运维系统正在走知识产权保护流程,100多项国际国内专利正在申请当中。

远程运维系统和平台的成功开发打造,人才是重要支撑。王俊介绍,集团实验室研发团队8名年轻人都是软件开发的高材生,其中有3人是从国内知名软件公司高薪聘请来的。这也得益于我市系列科技人才政策的支持。近年来,恒通照明集团获得各类人才、技术和项目资金累计突破200万元,成为我市获得政策奖励较多的灯具企业之一。

据悉,在政府政策的引导和激励下,恒通照明集团在本地灯具企业中率先实施转型升级,第一家新上锂电池项目,第一家开展远程运维系统的研究与开发,已获得各项专利150多个。

目前,恒通照明集团新厂区高6层、建筑面积17000平方米的单幢厂房已经落成,将新上全自动喷塑线、锂电池自动生产线、锂电池PACK自动生产线,用于中华灯、节日灯、异型灯的生产与组装,交通信号灯控制系统的设计与生产,太阳能、市电路灯的远程运维控制系统软硬件开发。“预计未来三年,我公司将以每年30%的销售增幅步入快速发展道路。”王俊信心满怀地告诉记者。

强信心 保增长

我国首部C波段相控阵天气雷达在邮投入实验

本报讯(记者 子梓)近日,中国航天科工二院23所研发的国内首部C波段相控阵天气雷达,在我市安装落户投入实验。该雷达主要用于降水观测,可实现对龙卷风、冰雹、雷暴等灾害性天气实时监测,为防灾减灾提供数据支持。

据悉,国内首部C波段相控阵天气雷达进入实验应用,旨在满足我国龙卷风、风暴等灾害性天气监测预警的迫切需求,研制高精度、高时空分辨率龙卷探测雷达,探索其成因、识别与预警方法,建立业务化的龙卷风观测、预警预报流程与规范。据中国气象报报道,该型设备的应用可为灾害天气监测、短时临近预报、人工影响天气等领域提供更多更精细的数据。相比常规天气雷达,该型雷达扫描速度更快、探测精度更高、可靠性更强。常规天气雷达完成一次扫描需要6分钟,该雷达一分半钟即可。

“庆祝新中国70华诞”报纸收藏展开展

(上接1版)1949年10月1日至3日出版的连续三期《苏北日报》等。此外,新中国成立后《人民日报》发行的全套号外也是首次在民间展出,其中最珍贵的当属1949年10月7日报道匈牙利、朝鲜、捷克三国决定与我国建立邦交的号外。与此同时,市档案馆也提供了三十多件馆藏的档案史料,包括高邮解放当天(1949年1月19日)由县军管会发布的人城命令,1956年7月1日的《高邮报》创刊号,刘少奇、李鹏、朱镕基等各个时期的中央领导人视察高邮的历史照片,高邮撤县设市的文件批复等。

除了报纸,早期的电影放映机、收录机,杨根思连曾经使用过的发报机,各个时期的电话机,手提式通讯设备,各套人民币,微型多功能电视机,上世纪五六十年代的茅台酒,大哥大、BP机等多个系列展品也一一呈现,反映了新中国成立70年来我国各个领域的巨大变化。

市政协主席会专题协商重大项目建设

(上接1版)积极推进我市重大项目落地落实见成效。他要求,既要狠抓“三新”项目,又要狠抓实体经济项目;既要狠抓“用钱、花钱”项目,又要狠抓“赚钱、挣钱”项目;既要狠抓招商项目的投产,又要狠抓闲置项目的投产;既要狠抓项目会商把关,又要狠抓项目效率提高,“抓项目保投资”,把项目建设作为扩大有效投资的途径,实现我市经济社会持续稳定发展。

赵广华表示,市政府将及时梳理相关意见和建议,进一步理清思路、精准招商,强化措施、落实责任,全力以赴把全市重大项目建设推上新台阶。

会议听取了市发改委关于重大项目建设工作情况的通报和市政协专题调研组的情况汇报。与会人员围绕会议议题进行专题协商,并提出指导性意见和建议。会前,与会人员视察了风帆电池重组项目、西北片区棚户区改造项目等。

全市工信商务重点工作再推进

本报讯(记者 翁正倩)18日下午,我市专题召开全市工信商务重点工作推进会,对全年工信商务条线重点工作“回头看”,对照高质量发展考核指标和年度目标任务,认真梳理排查,找差距、补短板、抓落实,以更大决心、更大力度、更实举措冲刺全年各项目标任务,加快推进全市工信商务领域重点工作。副市长王永海出席会议并讲话。

王永海要求,全市上下要聚精会神,在推进工业重点工作关键环节上再抓实,突出重点、统筹推进化工产业安全环保整治提升工作,一着不让推进重大项目建设,强化数据归集、注重工业企业资源集约利用综合评价的科学性,聚焦先进制造业集群培育工作,学会融合创新;要多措并举,在提升招商引资精准性上再发力,高效务实地开展招商活动,做好稳外资稳外贸扩消费工作,统筹协调推进成品油市场秩序专项整治及进博会参会观展工作,确保圆满完成全年各项目标任务。

会上,各乡镇园区围绕核心指标和重点工作进行了汇报交流;工信局、商务局汇报了本行政区域所涉及的重点工作推进和落实情况。

谭伟海为电影《诛仙I》主题曲伴奏

本报讯(记者 孔令玲)“出山破云,放肆人间,四海快意无限……”电影《诛仙I》中秋档9月13日全国公映,一首充满江湖气息的主题曲《问少年》热血开唱,这首歌曲的笛声伴奏者就是我市盲人竹笛演奏家谭伟海。

据中秋期间回邮的谭伟海介绍,今年9月3日,该部电影的音乐导演找到他,希望他能电影主题曲伴奏。在听完歌曲后,谭伟海欣然答应。在与音乐导演的交流中,谭伟海还结合自己对《诛仙》这部小说的了解,对歌曲提出了修改意见,并被音乐导演采纳。当日晚,谭伟海在北京798艺术区的录音棚里,完成了电影主题

曲《问少年》的笛声伴奏。

在这首歌曲的开头部分,娓娓笛声将人们带进仙侠世界。整首歌曲中,谭伟海的笛声不断出现。而在歌曲高潮部分,笛声配合着人声,吹出了江湖侠士的英雄气概,道出了主角张小凡在坎坷路上的执着坚韧。

谭伟海是我市周山镇人,作为国内著名盲人竹笛演奏家、中国残疾人艺术团首席盲人笛子独奏演员。凭借对音乐的热爱和多年苦练,谭伟海用竹笛吹响了自己人生的光明曲,他先后跟随中国残疾人艺术团出访60多个国家进行表演,受到广泛赞誉。



为庆祝新中国成立70周年,17日,甘垛镇党委宣传科、镇文化站在平胜社区联合举办“墨舞盛世·醉美甘垛”甘垛镇庆祝新中国成立70周年书法笔会。书法爱好者挥毫泼墨,以歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民,弘扬中国梦为主题,抒写对祖国的情思和祝福。陆爱萍 摄影报道

合景领峰 用心管家 ——访合景领峰营销经理 张鹏

恢弘壮丽的大门,临水而建的步道,花草树木相映成趣,亭台楼阁设计别致。17日上午,记者走进合景领峰售楼处,仿佛徜徉在富春山居图间,恬淡幽静的古风雅韵呈现眼前。据合景领峰营销经理张鹏介绍,高邮合景领峰由香港上市房企合景泰富集团独资开发,位于高邮繁华地段,紧邻主城繁华商圈——世贸广场,集商务、金融、居住于一体,日常购物及消费非常方便便捷。



据介绍,合景领峰项目毗邻北关河风光带和北澄子河风光带,周边生态环境优美。优质全龄教育资源覆盖,目前苏大实验学校已动工,南艺幼儿园与政府已经签订协

议,将为高邮教育带来革命性的改变。领峰处于秦邮新区的核心位置,将是高邮新时代教育的最大受益者。与此同时,小区物业为国家一级资质的物业公司——宁骏物业,贯彻“用心管家”的品牌理念,致力于为主提

供最优质的服务。合景领峰项目沿袭“峰”系产品独有的港派建筑风格,打造新中式院落,人车分流设计,安全便捷;中央景观、阳光草坪、慢跑步道、康体乐园、全龄活动场地,六大亮点给业主带来美好生活体验。据张鹏介绍,合景领峰目前在售的高层产品为95㎡舒适三房、135㎡宽境四房,预计10月份将推出高端别墅产品面世。为配合房交会活动的成功举办,合景领峰将在房交会期间推出力度比较大的优惠活动,并提供丰富的购房礼品回馈广大客户。

王小敏

“德才”兼备 用细节彰显尊贵生活品质 ——访扬州宏新房地产开发有限公司总经理 冯宏才

“一个好的楼盘吸引购房者的必备因素离不开户型、价格、地段、物业等诸多因素,德才园一期、二期的火爆销售,正是对这些必备条件的恰当诠释。”日前,扬州宏新房地产开发有限公司总经理冯宏才在接受记者采访时这样介绍道。

德才园项目位于我市文游南路,共分为三期工程,一期370套住宅,目前入住率已达90%;二期396套住宅基本售罄,目前少量现房现铺在售;三期约826套房源,首批开盘认筹活动将于金秋十月。

近年来,随着老城区地块的开发,吸引了不少有居住改善型需求的购房者的



青睐。德才园毗邻市第一中学、南海中学、高邮中学等学校,得天独厚的地理条件,吸引了大批年轻家庭的眼光,周边生活的便利也为该项目加分不少。冯宏才介绍,德才园小区一期工程以过硬管理和品质荣膺省住房和城乡建设厅、省建设工作委员会颁发的“江苏省建筑施工标准化文明示范工地”奖牌。小区内绿化率37%、容积率2.7,电梯均选

用三菱品牌,配有刷卡门禁。其次,断桥铝窗、真石漆、干挂石材外立面,精装奢阔入户大厅、扬州泰和物业的入驻等细节,都彰显了尊贵生活品质。

对于参展此次房交会,德才园亦是满满诚意。目前一、二期少量现房,住宅交一万抵三万,商铺交一万抵五万;三期住宅火热热销中,118㎡至171㎡河景豪宅,即将荣耀开盘。姚静

聚焦房交会